



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО Андрей Егоров принял участие в закрытии зимнего фестиваля Всероссийского спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

В Салехарде 17 марта 2024 года состоялось торжественное закрытие зимнего фестиваля Всероссийского спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В качестве почетного гостя в мероприятии принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции А.Н. Егоров.

Награды вручались командам общеобразовательных школ из Надымского, Шурышкарского и Приуральского районов, городов Салехард и Лабытнанги, соревновавшихся в выполнении норм ГТО. По итогам соревнований первое место завоевала команда Шурышкарского района, второе – команда из Салехарда и третье – учащиеся из города Лабытнанги.

Сотрудники регионального следственного управления активно участвуют в воспитании молодежи и собственным примером мотивируют юных ямальцев к достижениям в учебе и спорте. Взаимодействие с общеобразовательными учреждениями, общественными подростковыми объединениями осуществляется непосредственно под личным руководством Андрея Николаевича Егорова.

На фестивале генерал-майору юстиции вручен золотой знак ГТО. «Лучший способ воспитания детей - это собственный пример», - считает руководитель регионального следственного управления.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1868967>